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Comment s'appelle le terrain de jeu des
enfants?

a) la forteresse

b) la ruine
c¢) le chateau

Qu'est-ce que les enfants ont organisé?

a) une chasse au trésor

b) un cache-cache géant
¢) un escape game

g J

De quoi le trésor est-il constitué?

a) de piéces
b) de bijoux et pierres précieuses

¢) de chocolats

\_ J

Qui a un portable?

a) Léa
b) Mat
c) Félix

. J

Comment s'appellent les 4 enfants?

Tim, Léa, Félix et Mat
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Combien de temps la chasse au trésor
devait-elle durer?

a) environ 3h

b) environ 10 mn
¢) environ 2h

. J

Comment les agresseurs ont-ils su que les
enfants avaient un trésor?

C'est Tim qui le leur a dit quand il pensait
qu'ils I'avaient volé

g J

Que s'est cassé Léa?

a) La rotule et le tibia
b) Le
c¢) La rotule et le péroné

. J

roné et le tibia

Comment s'appelle le plus vieux des
hommes?

a) Dan
b) Daniel

c) On ne sait pas
\§ J

Quelle jambe de Léa est immobilisée?

La droite
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Combien sont-ils d'enfants dans cette
histoire ?

4 (Tim, Léa, Mat et Félix)
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Les bijoux ont-ils été retrouvés?

a) oui
b) non
c) on ne sait pas

. J

Qui va chercher les secours?

C'est Mat.

g J

Quelle blessure Léa se fait-elle?

a) Elle se casse la jambe.
b) Elle se casse le bras.

c) Elle se foule le poignet
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Comment les braconniers blessent-ils Tim?

Ils lui donnent un coup de poing.
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Qu'est-ce que les agresseurs font a Léa?

Ils I'attachent.

g J

Comment s'appellent les deux amis de Tim?

a) Mat et Axel.

b) Mat et Félix
¢) Max et Félix
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Ou habitent les deux copains de Tim?

a) En région aquitaine

b) en région parisienne

c) en Poitou-Charentes

Qui raconte I'histoire?

Tim et Léa.

. J

Quel est le loisir préféré de Tim et ses amis?

a) Le basket
b) Le skate

c) La danse
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Question ouverte...

Pourquoi Tim voulait-il organiser une chasse
au trésor?

Pour que ses amis comprennet ce qu'il a
vécu, qu'ils éprouvent le méme sentiment
que lui dans 10mn a perdre

. J

A la fin du livre, comment Tim et ses amis
vont-ils faire leur battle de skate?

Par vidéo interposée

g J

Dans quel autre livre Jean-Christophe Tixier
raconte t-il I'aventure que Tim a vécu ?

a) Dix minutes trop tét
b) Dix minutes de plus

c¢) Dix minutes a perdre

. J
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Quelle est la particularité physique du vieux
qui agresse les enfants?

a) Il est chauve.

b) 11 lui manque deux dents de devant

c) Il boite

. J

Avec quoi Tim et Léa tentent-ils d'effrayer
leurs amis?

Avec des pétards.

Quelle est la particularité physique de
I'agresseur le plus jeune?

a) Il lui manque une oreille.
b) 1l a cinq doigts

c) Il a une grande cicatrice sur le torse
\_ Y,

Pourquoi Léa a-t-elle pris 10 min. de retard?

Parce qu'elle a eu peur des deux rddeurs.

Qu'est-ce que Léa fait du portable?

Elle le cache.
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Qui a un chronomeétre en main?

C'est Tim.
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Comment Tim et Léa appellent-ils le train?

a) le bouchon
b) le thermométre

c) le suppositoire
\_ J







